

28日起 可打“飞的”游威海

本报讯(记者 成燕)昨日,威海市旅游局在郑举办“乘飞机看大海,邂逅美丽威海”旅游推介会,诚邀郑州市民走进威海,感受“千里海岸线”的无穷魅力。记者从该推介会获悉,本月28日起,郑州至威海航线将正式开通,每天一班。届时,市民从郑州到威海旅游,又增添了航空这一快捷方式。

威海市位于山东半岛最东端,与韩国、日本隔海相望,是中国距离韩国最近的城市,海上最近处仅93海里。据该旅游局相关负责人介绍,威海四季分明,阳光充足,空气环境优良率达到100%。森林覆盖率达到39.2%。威海旅游资源非常丰富,拥有近千里海岸线,旅游景区(点)达80多处,其中包括国家5A级景区刘公岛,以及成山头、赤山法华院、银滩、大乳山、天沐温泉等12个国家4A级旅游景区。神秘的大山、迷人的海湾、美丽的海岛、淳朴的渔家组成了一幅绚丽多姿的旅游画卷。该局工作人员还重点推介了海上休闲之旅、游轮之旅、日出之旅等多条经典线路。

市旅游局相关负责人分析说,郑州与威海旅游资源互补性强,今后在推动互游等领域合作空间广阔。两地通航后,郑州至威海仅需1小时40分钟,大大方便两地互游及开展经贸合作。据了解,郑州至威海航班初步定为8:30-10:10;威海至郑州航班时间为14:50-16:50。

该局工作人员还重点推介了海上休闲之旅、游轮之旅、日出之旅等多条经典线路。市旅游局相关负责人分析说,郑州与威海旅游资源互补性强,今后在推动互游等领域合作空间广阔。两地通航后,郑州至威海仅需1小时40分钟,大大方便两地互游及开展经贸合作。据了解,郑州至威海航班初步定为8:30-10:10;威海至郑州航班时间为14:50-16:50。

本地蔬菜将大量上市 菜价月底或明显回落

本报讯(记者 宋建巧 张倩 武建玲 卢文军)春节过后,市场上的蔬菜价格却迟迟居高不下。昨日,针对我市市场部分蔬菜价格上涨的情况,市有关部门做出了回应。据了解,随着天气的逐渐转暖,我市本地部分生长期较短的蔬菜供应将开始增加,按照预计,本月底我市蔬菜批发价格将会明显回落。

受气候影响 郑州菜价走高

春节过后蔬菜价格就会逐渐走低的惯例,在今年打破。相比去年,今年我市蔬菜价格涨幅明显。记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,5日,我市最大的蔬菜批发市场——万邦农产品批发市场26个监测品种中,24个品种价格高于去年同期,同比平均涨幅在143.9%;纬四路农贸市场监测的29个监测品种中,25个品种价格高于去年同期,同比平均涨幅为63%。

为何今年菜价上涨明显?监测中心工作人员分析称,受去年寒潮的影响,南方多个省份蔬菜在幼苗期大量受冻死亡,造成当地蔬菜减产。同时广东、广西、云南、海南等蔬菜主产区持续低温,生长期缓慢,导致市场上的货量减少,拉高了蔬菜的销售价格。此外,部分蔬菜品种价格走高还受产地单一,不易保存等原因影响。

“南菜北运”加大运输成本

昨日,记者走访长江路高嵩蔬菜综合批发市场发现,除了新鲜稀缺的香椿

外,洋葱、辣椒、豆角、蒜薹也涨了价,每斤价格为4元、6元、8元、9元,但菠菜、香菜等绿叶菜价格相对比较平稳。“现在市场上的蔬菜很多都是外地货,价格相对偏高。”蔬菜商贩李先生说,郑州本地蔬菜尤其是辣椒、蒜薹还未到大量上市时间,供应有限,且近期天气冷热交替,影响蔬菜生长,导致价格有所上涨。

市商务局相关负责人告诉记者,目前郑州市本地蔬菜还没有上市,主要是依靠“南菜北运”来满足市场需求,南方蔬菜供应短缺致使运输成本增大,部分蔬菜价格也随之上涨。

对于目前市场上蔬菜价格过高的情况,郑州毛庄绿园实业有限公司总经理钱立在接受记者采访时说:“去年雨雪低温天气对南方的蔬菜影响较大,部分已播种的蔬菜出现了冻害,造成南方蔬菜

减产,运到郑州的蔬菜也随之减少。而郑州本地的蔬菜也因为去年春节左右的寒冷天气,育苗、定植均往后延期,造成现在市场上蔬菜供不应求。预计再有20天到一个月左右,随着天气转暖,本地蔬菜将大规模上市,蔬菜价格将明显回落。”

河南万邦国际农副产品物流股份有限公司常务副总经理李森分析,蔬菜价格下降的主要原因:一是部分蔬菜本地上市量较大,拉低了整个市场蔬菜价格,如叶菜类等;二是部分蔬菜多产地集中上市,上市量增加,价格降低,如黄瓜和青笋等。

我市菜价有望月底回落

今年以来,蔬菜价格上涨成为全国普遍现象。针对菜价问题,农业部近日作出部署,要求全力抓好蔬菜生产,保障

市场供应和价格基本稳定。从我市周边省会城市蔬菜监测数据来看,近期我市多品种蔬菜价格与武汉、南昌、长沙等地相差不多。如5日监测数据显示,大白菜我市价格为3.00元/500克,武汉为3.04元,南昌为3.00元,长沙为2.92元;西芹我市价格为2.50元/500克,武汉为3.82元,南昌为3.00元,长沙为5.10元;黄瓜我市价格为3.00元/500克,武汉为4.00元,南昌为2.50元,长沙为4.33元。

值得高兴的是,随着天气的转暖和本地蔬菜大量上市,我市蔬菜价格上涨势头将逐步缓解,蔬菜价格也会随之下降,预计本月底,我市部分蔬菜价格会有一定程度的回落。从本周农贸市场价格监测情况来看,近日蔬菜价格已开始有所回落,其中菠菜、芹菜、尖椒、大葱、芸豆角与上周价格相比,已经下降了2.8%、13.8%、14.3%、10.3%和18.9%。

据了解,目前上市的本市蔬菜主要有黄瓜、西葫芦、叶类蔬菜等,这使得同类蔬菜的价格均比前期有所降低。预计随着天气转暖,本地蔬菜将大量上市,南方蔬菜供应量也将加大,蔬菜价格也将随之回落。

为身边好小点赞

女子跳湖欲轻生 晨跑男子勇相救



勇救轻生女子的李自强

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 毛秋萍 文图)6日清晨,在中原区郑上路与西流湖桥南侧水域,一女子轻生,被一晨跑男子奋勇相救。

6日清晨,西部跑吧的跑友李自强和其他跑友像平时一样,在西流湖公园郑上路桥附近晨跑。突然听见有人喊道:“有人跳湖!”只见一女子在湖中央,挣扎着还在往深处走,水越来越深,情况十分危急。见此情景,李自强甩掉外套,不顾冷水刺骨,纵身跳进湖里,迅

速向湖中央游去。在接近该女子后,李自强一把将水中的女子拉住,连拉带拖地将女子救上岸。

据跑友介绍,当该女子被救上岸后,惊吓加上寒冷浑身发抖。围观市民拨打了“120”,急救人员赶到对该女子进行紧急抢救。急救人员介绍,幸亏救援及时,轻生女子并无大碍,否则将贻误时机,十分危险。经了解,该女子是两个孩子的母亲,跳湖原因疑因丈夫有外遇,一时想不开才轻生。

召开听证会 广征意见 市民服务中心建设加速

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘恒 李恒)昨日下午,惠济区召开市民服务中心建设听证会,有关专家、居民代表等40多人参加了听证会。据了解,为尽快落实郑州市委、市政府关于三级三类市民服务中心建设工作部署,惠济区决定财政投入资金2亿元,高标准建设惠济区市民服务中心。

即将建设的惠济区市民服务中心位于惠济区委、区政府北侧,总占地面积28400平方米,总建筑面积48300平方米,其中地下一层设计为停车场,建筑面积为22100平方米,可提供400多个机动车停车位和300多个非机动车停车位。惠济区市民服务中心的地上建筑由主楼和东、西配楼组成,总建筑面积26200平方米,其中主楼九层,约17000多平方米,两所配楼三层,约9000平方米。惠济区市民服务中心内设市民行政办事服务中心、全民健身活动中心、群众文化艺术中心、青少年活动中心、妇女儿童活动中心以及图书馆、展览馆等。



省医开通“爱心直通车”

出院患者可免费乘坐

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 崔冰心)昨日9时30分,一辆载着出院患者的“爱心直通车”从河南省人民医院缓缓驶出,免费将康复病人送往火车站。这标志着河南省人民医院“爱心直通车”正式开通。

该院相关负责人介绍,

许多外地患者出院时,难免对不熟悉的环境感到焦虑,为让患者顺利返家,省人民医院与郑州市公交总公司签署合作协议,为出院患者提供“爱心直通车”免费乘车服务。

据了解,该院需乘车的出院患者可提前一天向病区护

士报备,患者出示出院证明即可乘车。“爱心直通车”每周一至周六发车,每天共4个班次,起点为河南省人民医院西住院部北广场(临黄河路),直达终点长途汽车站中心和火车站中心站,中间不停车,班次时间为9:30、11:30、14:00、16:00。

市场羽绒服抽检 合格率不足五成

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)记者昨日从市工商局获悉,去年我市第四季度流通领域销售的毛衫、羽绒服抽检结果已经出炉,60个批次样品,33个批次不合格,合格率不到一半。

去年第四季度,市工商局委托通标标准技术服务(上海)有限公司,对流通领域销售的毛衫和羽绒服进行了抽查检验。在我市商场和专业市场共抽取样品60个批次,对抽取的样品按照其标注的执行标准分别进行了检验。毛衫的检验项目为耐水色牢度、耐汗渍色牢度、耐摩擦色牢度、纤维成分及含量、甲醛含量、pH值、可分解致癌芳香胺染料等;羽绒服的检验项目为耐水色牢度、耐汗渍色牢度、耐摩擦色牢度、耐洗(干洗)色牢度、耐光色牢度、充绒量、含绒量、甲醛含量、pH值、可分解致癌芳香胺染料等。经检验,33个批次样品被判定为不合格,合格率为45%,不合格项目主要集中在纤维成分及含量上。



十万张“如意帖”赠宾朋

昨日,记者从首届三月三上巳文化节组委会获悉,随着黄帝故里拜祖大典和上巳节的临近,三月三上巳文化节组委会专门给参加拜祖大典的嘉宾定制了十万张“春天如意帖”,邀请他们品评中原文化之美,同时向市民赠送。

本报记者 丁友明 通讯员 葛天 摄

精排查细管理 取缔违法夜市

本报记者 党贺喜 通讯员 韦辰飞

筑属于违法建筑,居民多次投诉,他们正要联系相关部门来查处。执法人员决定暂时不打草惊蛇,等到夜间巡查时再来个究竟。

当晚,执法人员再次来到此地,眼前的一幕进一步印证了执法人员的推测。只见十几张桌子已经摆放到位,静候食客,烧烤炉冒着青烟,“老年人活动中心”摇身一变,成为夜市摊点的加工作坊。执法人员立即拍照取证,同时找到该摊点的负责人,向其下达了《责令改正违法行为通知书》,要求其立即停止违法经营行为,并到中队接受进一步处理。

两天过去了,非但没有

等到夜市老板来接受处理,该摊点依然我行我素经营着。

昨日上午,国基路执法中队联合办事处各部门对该处夜市经营摊点进行取缔,并对其违法设置的活动板房进行拆除。此次行动出动人员20人,车辆4台次,共暂扣桌椅板凳30余个,活动餐车2台,销毁炭烤炉1副。

这次行动可谓一举三得:取缔烧烤摊点,净化了市容环境;保持了全市精细化管理期间城管执法的高压态势,震慑了违法经营者;据介绍,该夜市摊点取缔后,将在此处设立一处临时停车场,以缓解西流湖路停车难的问题。

B18、B23线路9日起调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 葛亮)记者从快速公交公司了解到,自4月9日起,快速公交B18路、B23路将实施线路调整。

B18路首末站不变,仍为文化路公交站—民生东路正光路。调整后,文化路公交站往民生东路正光路方向撤销站:金水路未来路;增设站:未来路纬四路、福元路未来路、福元路王凤路。民生东路正光路往文化路公交站方向站不变。

B23路首末站不变,仍为综合投资区—建设路三环。调整后,原江山路银河街站更名为江山

路宏达街,原郑大四附院站将更名为江山路国基路(郑大四附院);同时双向撤销江山路车站,综合投资区往建设路三环方向撤销秦岭路建设路站,增加汽车客运西站。另因银河街施工,B23路线路需要临时绕行宏达街,江山路宏达街新站暂不启用,待施工结束后启用。

此外记者了解到,为服务黄帝故里拜祖大典期间乘客出行,快速公交公司本周将加大B1、B2、B3、B5、B12、B17、B20等主干线路车次密度,平均运力增幅20%左右。

方便乘客赴洛阳赏牡丹 郑州铁路局加开周末临客

本报讯(记者 聂春洁)4月、5月是去洛阳赏牡丹的好时候,为满足赏花客的出行需求,铁路部门将根据客流需求,调整运力资源,在周末增开多趟途经洛阳的临客。

记者从郑州铁路局了解到,4月8日、9日、10日、15日、16日、17日、

22日、23日、24日和5月6日、7日、8日,该局将加开郑州—三门峡南D9265/6次;郑州—洛阳龙门D9267/8次;另外,4月8日、9日、10日、15日、16日、17日、23日、24日和5月6日、7日、8日加开洛阳—商丘K5358/7次。